
 
SVENSK FÖRENING FÖR TRANSFUSIONSMEDICIN 
 
 
Protokoll 
 
fört vid telefonsammanträde med styrelsen för Svensk Förening för Transfusionsmedicin tillika 
Läkaresällskapets Sektion för Transfusionsmedicin torsdagen den 12 februari 2004. 
 
Deltagare: Jan-Olof Hildén (ordförande), Folke Knutson (kassaförvaltare), Martin L Olsson 
(sekreterare), Agneta Shanwell (suppleant), Steen Thyme (ledamot), Agneta Wikman (vice 
ordförande), Lena Åberg (ledamot). 
 
§38 
Styrelsens ordförande förklarade mötet öppnat. Huvudorsaken till detta extrainsatta möte var de 
brådskande uppgifter som beskrivs i §39 nedan. Agendan för mötet fastställdes.  
Agneta Shanwell utsågs att justera protokollet. 
 
§39 
Lena Åberg rapporterade från det senaste Euronet-TMS-mötet den 23 januari i Paris. 
Huvudpunkten var sammanställningen av fjolårets enkätresultat om blodverksamheten i Europa. 
Deadline för ändringar av innehållet i manuskripten till den kommande ”White Book” var 23 
februari. Denna publikation baseras på data från enkäterna och riktar sig till den transfusions-
medicinska professionen samt förmodligen till politiker/tjänstemän inom EU. 
Styrelsen gick igenom förutsättningarna och fördelade arbetet med korrekturläsning och revision 
av data till ”White Book”. Lena Åberg koordinerar uppgifterna och kommunicerar med Paris. 
 
§40 
En remiss från Svenska Läkaresällskapet angående "Förslag till nya föreskrifter om kvalitets- 
och säkerhetsarbete i hälso- och sjukvården" från Socialstyrelsen diskuterades. Om någon 
föreningsmedlem önskar se dokumenten, kan de rekvireras från alla styrelsemedlemmar. 
Synpunkter skickas till sekreteraren senast 2 mars för vidarebefordran till Sällskapets kansli. 
 
§41 
Agneta Shanwell framförde ett förslag från Handboksgruppen angående möjligheten att skapa en 
arbetsgrupp för aferesfrågor. Styrelsen menade att samverkan med Svensk Aferesgrupp är 
önskvärd, varför Folke Knutson utsågs att tillsammans med lämpliga personer i Handboks-
gruppen deltar vid skrivandet av kapitel som kräver särskilt aferes-engagemang. 
 
Ordförande avslutade mötet. 
 
 
Vid protokollet,  Protokollet justeras, 
 
 
 
Martin L Olsson  Agneta Shanwell 
Sekreterare   Suppleant 
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